



# 学做小主播 体验大快乐

本报小记者活动走进常春藤教育咨询中心

本报4月14日讯(记者 许君丽 见习记者 陈乃彰)“长大后,我要当主持人,传播快乐。”“我最喜欢科学,以后要做科学频道主持人。”13日,本报小记者活动走进常春藤教育咨询中心,学习专业播音主持的技巧,体验了一把做主播的乐趣。

当日上午9点,小记者们陆续来到常青藤教育咨询中心。在教室里,有一面大镜子,每个人的一举一动都在镜子里显现。一问老师才知道,这是讲形体课时需要的道具,用来纠正自己的动作和表情。孩子们都到齐后,老师将他们分成3组,分开体验播音主持、即兴表演和国学三方面。

最受孩子们喜欢的是播音主持。老师先让孩子们做一下自

我介绍,看看孩子们的表达能力和语言组织能力。活泼的邵小丁第一个上前自我介绍,“我最喜欢的是围棋和游泳,我认为,作为一个播音主持人,不仅要口齿清晰,语言流利,还要注重仪态。”接着站小钰说,她最喜欢的主持人是快乐大本营里的快乐家族,以后,她也想像他们一样,当主持人,传播快乐。只有8岁的秦松浩则说自己最喜欢科学,平时最爱看科学频道,所以长大后要当科学栏目的主持人。而张嘉琦认为,当好主持人,要学多国语言,能应对各种情况。

简短的互动游戏后,老师又教孩子们主持的仪态,要求大家“站有站样,坐有坐样”。跟着老师的指导,孩子们挺直脊梁,视线平视,手放前方,真有点主持

人的样子。

而另一组的孩子们,正通过即兴表演展现了他们机敏的一面。“八百标兵奔北坡……”的绕口令也让他们好好展示了一下自己的口才。国学小组的孩子们则学习了不少国学文化。

活动中,常青藤教育咨询中心的老师告诉记者,常春藤教育咨询是威海地区开设科目最全的小、中、高教学辅导机构,常年开设各种兴趣班、晚托班、一对一辅导、中高考冲刺班、艺考培训班等,为了培养孩子们的兴趣,教室的取名也是自强班、博学班、敏学班、知新班、明德班、躬行班、思齐班、致远班等,激励孩子们的学习兴趣和信念。如果其他小朋友有兴趣的话,也可以去体验一把。



▲常春藤的老师们与小记者合影留念。见习记者 陈乃彰 摄

小记者作文

## 一次有趣的主持人大体验

13日我要参加小记者活动,地点在常春藤教育咨询中心。早上我跟爸妈早些起床,吃完早饭,怀着好奇的心情来到了目的地。

我们刚走进学校门口,一位老师就热情地把我们领进教室里,随后老师和爸爸妈妈聊了起来。这时,其他的小记者们还没到。趁着爸妈跟老师的谈话时间,我到处看了一下教室,有很多不同设计的教室,非常敞亮。一个老师走过来问我说:“你喜欢什么特长?”我说我喜欢画画、跳舞。

不一会儿的时间好多小记

者也到了,老师又带他们简单参观了一下教室。都到齐之后,老师先把我们排成3排,分别学习不同的内容。我被分到了第一排,先学的播音主持。老师分别让我们做了自我介绍,学了绕口令,还带着我们玩了许多小游戏。

不一会儿,一节课结束了。我们又来到了另一个教室,老师把我们安排到座位上跟我们讲解写作文的技巧。老师拿出一支笔,让我们说说这支笔可以比作什么,有的同学说可以比作眉笔,也可以比作牙签,也可比作粉笔。老

师说,任何一件物品,不要看它的表面是什么,就像写作文,想象力要更丰富,要大胆地去想。老师还让我们表演了春节晚会的小品“扶不扶”。

最令我最高兴的一件事就是,我们玩的“萝卜蹲”游戏,我得了第一名,老师表扬了我。很快就到了下课的时间,我们跟老师一起合影后便依依不舍地离开了学校。今天我非常开心,不仅学到了知识,还玩了好多有意义的游戏。

蒿泊小学 二年级五班 刘蓉晓

## 刻苦才能学出真本领

13日上午,我参加了《齐鲁晚报》的小记者活动——当一名小主播。没想到,当好广播员要练习嘴唇、舌头、学问可大着呢!练习的时候学员们的舌头都很累,我也不例外。认真的小朋友目不转睛地盯着老师,耳朵仔细地听着老师讲的注意点,一招一式学得有模有样,不但把动作学会了,还做得非常漂亮。如果不认真听老师的讲解,那连最简单的预备操都是学不会的。

之后,我还参加了国学班,老师讲的是很多从前我不知道

的东西。但那句“敏而好学,不耻下问”我很清楚,我有一些不会的知识,要虚心向低年级的同学请教。

最后一个即兴表演的活动,我看了感觉挺有意思的,但由于时间的关系,很遗憾我没有参加。回到家里我还不忘老师的教导,时不时地训练。我觉得无论学什么本事,都要认真地学,刻苦地练,这样才能把本领真正学到手!能参加这一期的小记者体验,我特别开心!

威海九中 初一七班 曲鹏